

缤纷假日 快乐“童”行

编者按

智能机器人科普和学习游泳哪个更有趣?舞蹈和乐器哪个更受欢迎?“警爸警妈”带娃和社工带娃有什么不同?……暑假时间到,“神兽”再出笼!暑假是孩子们增长见闻的有利时机,为更好地丰富未成年人的暑假生活,各地积极推出丰富多彩的活动,让孩子们在有趣的活动中增长知识、磨砺本领,启迪智慧、陶冶心灵,畅享暑假时光。

四川蓬溪

为了让民警、辅警无后顾之忧,全身心投入工作,四川省蓬溪县公安局探索建立了“全周期爱警模式”,今夏特开设“警娃”暑期托管班,让轮休的民警志愿管护同事的孩子,与孩子们一起制作手工艺品、玩游戏等,在快乐中度过一个安全、充实的暑期。图为7月15日,轮休的民警志愿者在“警娃”暑期托管班与孩子们一起玩趣味游戏“老鹰捉小鸡”。 邱海鹰 摄



江苏南通

为缓解暑假期间职工家庭“看护难”问题,江苏省南通市通州区金沙街道利用新时代文明实践站等阵地,开设了5个暑期“爱心暑托班”,组织党员、社区义工、大学生志愿者等为孩子们开展非遗学习、手工实验、科普等多类课程,让“爱心暑托班”成为孩子们快乐学习的“第二课堂”。图为7月11日,在天霞社区新时代文明实践站,大学生志愿者为“爱心暑托班”的孩子们科普智能机器人知识。 翟慧勇 摄



重庆永川

7月16日,重庆市永川区心原社会工作服务中心走进中山路街道玉清社区,开展“暑期公益课堂”活动。课堂上,心原社工采取“做中学,玩中学”的教学模式,给孩子们带来了硬笔书法、折纸、积木拼装、防溺水教育等课程,让孩子们在轻松愉悦的氛围中学到知识。图为心原社工与孩子们一起搭积木。 陈仕川 摄



山东枣庄

暑假期间,山东省枣庄市许多学生走进游泳馆,学习游泳技能,消暑健身,乐享假日时光。图为7月14日,小学生们在枣庄市中小学生游泳训练中心学习游泳。 吉喆 摄



河南汝阳

为丰富中小学生的暑假生活,7月18日,河南省洛阳市汝阳县文化馆邀请剪纸艺术家到馆举办暑假剪纸培训班。活动中,剪纸艺术家向孩子们讲述了我国剪纸艺术悠久的历史,手把手向孩子们传授剪纸技艺,丰富中小学生的暑假生活。图为学生在学习剪纸。 康红军 摄



山西襄汾

暑假期间,山西省临汾市襄汾县不少孩子走进当地青少年学生校外活动中心,通过参加舞蹈、琵琶、古筝、声乐等特色培训,学才艺,长知识,丰富假期生活。图为7月15日,在襄汾县青少年学生校外活动中心,小朋友们在参加艺术培训。 李现俊 摄